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รายงานการประชุมคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล 

เพื่อพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 – 2570) เปลี่ยนแปลงครั้งที่ 1/2567  
ในวันอังคารที่  28 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖7 เวลา 13.๓๐ น. 

ณ ห้องประชุม ชั้น ๓ เทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ 
***************************************** 

ลำดับ
ที ่

ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ  

 

หมายเหตุ  

 

๑ นายวิสันต์  สิงห์แก้ว              นายกเทศมนตรี ติดภารกิจ ประธาน
กรรมการ 

๒ นายประดุงชัย   มีบุญ           รองนายกเทศมนตรี ประดุงชัย   มีบุญ           กรรมการ 

๓ นายบุญแถม  ยูลา รองนายกเทศมนตรี บุญแถม  ยูลา กรรมการ 

๔ นายมานะ  สอนนำ สมาชิกสภาเทศบาล มานะ  สอนนำ กรรมการ 

๕ นางศรีประภา  เมาชัยสงค์ สมาชิกสภาเทศบาล ศรีประภา  เมาชัยสงค์ กรรมการ 

๖ นางบุษดี  มีบุญ สมาชิกสภาเทศบาล บุษดี  มีบุญ กรรมการ 

๗ นายประภาส  หินสูงเนิน กำนันตำบลขัวเรียง ประภาส  หินสูงเนิน กรรมการ 

๘ นายบุญเพิ่ม  หาญคำ ผู้ใหญ่บ้าน ม.๓ ต.โนนอุดม บุญเพ่ิม  หาญคำ กรรมการ 

๙ นายเรวัตร  จันทร์สมคอย ม.๔ ต.โนนอุดม เรวัตร  จันทร์สมคอย กรรมการ 

๑๐ นายกัณฑ์อเนก  ชำนาญ ผู้อำนวยการโรงเรียนบ้านสัมพันธ์ กัณฑ์อเนก  ชำนาญ กรรมการ 

๑๑ นายสมยศ  ลาปะ ผู้อำนวยการโรงพยาบาลส่งเสริม
สุขภาพตำบลขัวเรียง 

สมยศ  ลาปะ กรรมการ 

๑๒ นางอรปรียา  วงศ์ศิริรักษ์ ผู้อำนวยการโรงพยาบาลส่งเสริม
สุขภาพตำบลโนนอุดม 

อรปรียา  วงศ์ศิริรักษ กรรมการ 

๑๓ นายสยาม   พันธ์โกศล ผู้ใหญ่บ้าน ม.๕ ต.ขัวเรียง สยาม   พันธ์โกศล กรรมการ 

๑๔ นายวิเชียร  ทองดี ม.๘ ต.โนนอุดม ติดภารกิจ กรรมการ 

๑๕ นายพนม  จรูญศรี ผู้ใหญ่บ้าน ม.๑๐ ต.โนนอุดม พนม  จรูญศรี กรรมการ 



รายงานการประชุมคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์  
วันอังคารที่  28  พฤษภาคม  2567  ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ 

 
 

- 2 - 

ลำดับ
ที ่

ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ  

 

หมายเหตุ  

 

๑๖ นายนิคม  ล้านน้อย ผู้ใหญ่บ้าน ม.๓ ต.ขัวเรียง นิคม  ล้านน้อย กรรมการ 

๑๗ นางฐิตราพร  สัจจาสังข์ ผู้แทนชุมชน ม.๔ ต.โนนอุดม ติดภารกิจ กรรมการ 

๑๘ นางสาวอรชพร  มีโนนทอง ปลัดเทศบาล อรชพร  มีโนนทอง กรรมการ/
เลขานุการ 

๑๙ นางดวงใจ  กระเวนกิจ หัวหน้าสำนักปลัด ดวงใจ  กระเวนกิจ ผู้ช่วยเลขานุการ 

 

เริ่มประชุมเวลา  13.30 น.  

 เนื ่องจากนายวิสันต์  สิงห์แก้ว นายกเทศมนตรีตำบลโคกสูงสัมพันธ์ ติดภารกิจ จึงมอบหมายให้        
นายบุญแถม  ยูลา รองนายกเทศมนตรี ทำหน้าที่เป็นประธานในที่ประชุมในวันนี้ 

 เมื่อที่ประชุมพร้อม กระผมนายบุญแถม  ยูลา  รองนายกเทศมนตรีตำบลโคกสูงสัมพันธ์ ทำหน้าที่
ประธานในที่ประชุมวันนี้ขอสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านและขอเปิดการประชุมครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

นายบุญแถม  ยูลา  การประชุมครั้งนี้เป็นการประชุมคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเพ่ือพิจารณา 
ประธานกรรมการ ให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เปลี่ยนแปลงครั้งที่  

๑/๒๕๖๗  เพื่อจะดำเนินการขอใช้เงินเหลือจ่ายงบเงินอุดหนุนขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น (เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ) ปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  แต่เนื่องจากโครงการที่จะ
ดำเนินการมีเป้าหมายหรือผลผลิตของโครงการยังไม่ครอบคลุมกับการดำเนินงาน สำหรับ
รายละเอียดโครงการตามเอกสารที่แจกให้ทุกท่าน  

ที่ประชุม รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
   รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว วันที่ 21 ธันวาคม 2566   

ที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุม 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องท่ีเสนอให้ที่ประชุมทราบ 

ที่ประชุม ไม่มี    
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ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องเสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 
นายบุญแถม  ยูลา    พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เปลี่ยนแปลงครั้งท่ี      
ประธานกรรมการ  1/2567 สำหรับรายละเอียดโครงการขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงต่อที่ประชุมครับ 

นางสาวอรชพร มีโนนทอง  ก่อนจะพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 
เปลี่ยนแปลง 

เลขานุการ ครั้งที ่1/2567 ขอเรียนให้ทราบถึงเหตุผลความจำเป็นในการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนา
ท้องถิ่นและระเบียบ ข้อกฎหมายที่เก่ียวข้อง ดังนี้ 

    ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครอง 
   ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ หมวด ๕ ข้อ ๒๕ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้แผน 

พัฒนาท้องถิ่นเป็นกรอบในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี และงบประมาณรายจ่าย
เพ่ิมเติม รวมทั้งวางแนวทางเพ่ือให้มีการปฏิบัติให้บรรลุวัตถุประสงค์ตามโครงการที่กำหนด
ไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น ทั้งนี้เพ่ือให้การบริหารงานของเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ เป็นไป
เพื ่อประโยชน์สุขของประชาชนอย่างแท้จริง เนื ่องจากเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์         
ได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) ได้อนุมัติและประกาศใช้แผนพัฒนา
ท้องถิ่นไปเมื่อวันที่  ๒๙ ตุลาคม ๒๕๖๔ ไปแล้วนั้น  

เนื่องจาก กองช่างจะดำเนินการขอใช้เงินเหลือจ่ายงบเงินอุดหนุนขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น (เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ) ปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 แต่เนื่องจาก
โครงการที่จะดำเนินการมีเป้าหมายหรือผลผลิตของโครงการยังไม่ครอบคลุมกับการ
ดำเนินงาน มีความจำเป็นต้องเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการและงบประมาณ ใน
แผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ือดำเนินการจัดทำงบประมาณปี ๒๕๖๗ จึงเห็นควรเปลี่ยนแปลง
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  โดยต้องดำเนินการประชุม
คณะกรรมการพัฒนาเทศบาล เพื่อพิจารณาให้ความเห็นชองร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่
เปลี่ยนแปลง โดยระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๒๒/๑  
การเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้เป็นอำนาจของคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น   
เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นตามวรรคหนึ่งได้รับความเห็นชอบแล้ว ให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิ่น  
ดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ พร้อมทั้งปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผย
ไม่น้อยกว่าสามสิบ วันนับ แต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้”  

ซึ่งโครงการแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เปลี่ยนแปลงครั้งนี้ กองช่างได้ทำบันทึกข้อความ
เสนอผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อขออนุมัติการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 – 
2570) ครั้งที่ 1/2567 เพื่อจะดำเนินการขอใช้เงินเหลือจ่ายงบเงินอุดหนุนขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น (เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ)  

ขอเรียนเสริมว่าพอดีทางเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ได้รับจัดสรรเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ 
จากกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น จำนวน 2,507,000 บาท ที่เราเสนอโครงการ
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ปรับปรุงผิวจราจรแบบแอสฟัลท์ติกคอนกรีต รหัสทางหลวงท้องถิ่น ขก.ถ. 13-028     
สายถนนสระแก้ว หมู่ที่ 3 ตำบลขัวเรียง ขนาดกว้าง 3-5 เมตร ยาว 1,477 เมตร       

- ๔ - 

หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 7,135 ตารางเมตร ก็ได้ประกาศเชิญชวนให้ผู้รับ
จ้างไปเม่ือวันที่ 3 เมษายน 2567 และก็ได้ผู้รับจ้างเป็นที่เรียบร้อยแล้ว บัดนี้ผู้รับจ้างมาทำ
สัญญาและผู้รับจ้างได้ทำการเสนอราคาเป็นจำนวน 1,440,000 บาท ทำให้ทางเทศบาลมี
เงินเหลือจ่ายจำนวน 1,067,000 บาท จากงบประมาณที่ได้รับการจัดสรร ซึ่งเราจะต้อง
หาโครงการทำซึ่งทางเทศบาลต้องดำเนินการขอใช้เงินเหลือจ่ายเพราะเป็นงบประมาณที่
เป็นสิทธิ์ของเราที่สามารถใช้ได้ ซึ่งหาโครงการที่ต้องเข้าระเบียบเข้าหลักเกณฑ์ หาข้อมูล
หลายๆโครงการ ซึ่งโครงการนี้เราเคยขอเงินอุดหนุนเฉพาะกิจในปีที่แล้วซึ่งโครงการได้ตก
ไปเมื่อกันยายน ปีที่แล้ว คือโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสระหลวง       
หมู่ที่ 8 บ้านโนนตูม ตำบลโนนอุดม ซึ่งรายละเอียดในแผนพัฒนาท้องถิ่นเดิมจะเป็นขนาด
กว้าง 5 เมตร ความยาว 407 เมตร ซึ่งเมื่อเราได้ดำเนินการไปวัดพื้นที่จริงและที่เราได้ขอ
อนุญาตป่าไม้ มันจะได้ถนนซึ่งมีความกว้างแคบลงอีก จะเหลือขนาดกว้าง 4 เมตร ยาว 
375 เมตร เพราะฉะนั้นเมื่อเวลาเราจะของบประมาณจากหน่วยงานนอก แผนพัฒนา
ท้องถิ่นเราข้อมูลต้องตรง ในเมื่อข้อมูลในแผนพัฒนาท้องถิ่นไม่ตรงต้องดำเนินการ
เปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้เป็นอำนาจของคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๒๒/๑ เพราะฉะนั้นจึงเป็นที่มา
ของการประชุมในวันนี้   รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้กับกรรมการทุกท่าน ส่วน
รายละเอียดให้นักวิเคราะห์ชี้แจงในที่ประชุมต่อไป เชิญค่ะ 

น.ส.นิภาพร คอนสูงเนิน  ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เปลี่ยนแปลงครั้งที่ 1/2567 
นักวิเคราะห์ฯ  รายละเอียด ดังนี้ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๒. การพัฒนาเมืองและชุมชนน่าอยู่   
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
รายละเอียดเดิม  
(แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) แก้ไขครั้งที่ ๑/๒๕๖๗ แบบ ผ.๐๒ หน้า ๒ 
ลำดับที่ ๑) 
โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก รหัสทางหลวงท้องถิ่น ขก.ถ. ๑๓-๐๒๒ ถนนสระ
หลวง หมู่ที่ ๘ บ้านโนนตูม ตำบลโนนอุดม ขนาดกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๔๐๗.๐๐ เมตร 
หนา ๐.๑๕ เมตร หรือพ้ืนที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า ๒,๐๓๕.๐๐ ตารางเมตร พร้อมป้าย
โครงการ ๑ ป้าย (ตามแบบเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์กำหนด) งบประมาณ ปี ๒๕๖๗ 
จำนวน ๑,๐๑๗,๕๐๐ บาท 

รายละเอียดใหม่    
โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก รหัสทางหลวงท้องถิ่น ขก.ถ. ๑๓-๐๒๒ ถนนสระ
หลวง หมู่ที่ ๘ บ้านโนนตูม ตำบลโนนอุดม ขนาดกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๓๗๕.๐๐ เมตร 
หนา ๐.๑๕ เมตร หรือพ้ืนที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า ๑,๕๐๐.๐๐ ตารางเมตร พร้อมป้าย 
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วันอังคารที่  28  พฤษภาคม  2567  ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ 

 
 

โครงการ ๑ ป้าย (ตามแบบเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์กำหนด) งบประมาณ ปี ๒๕๖๗ 
จำนวน ๙๓๖,๑๐๐ บาท 

 

- ๕ - 

นายบุญแถม  ยูลา   ตามท่ีนักวิเคราะห์นโยบายและแผนได้ชี้แจงรายละเอียดให้กับคณะกรรมการให้ทุก 
ประธานกรรมการ ท่านพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เปลี่ยนแปลงครั้งท่ี 1/2567  

มีท่านใดมีข้อสงสัยหรือจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ  เชิญครับ  

ถ้าไม่มีผมขอมติทีป่ระชุมในการพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ –  
๒๕๗๐) เปลี่ยนแปลงครั้งท่ี 1/2567 โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม   ที่ประชุมมีมติเป็นเอกฉันท์เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – 
๒๕๗๐)  
เปลี่ยนแปลงครั้งที่ 1/2567  ครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๕   เรื่องอ่ืน ๆ  

นายบุญแถม  ยูลา  มีท่านใดมีเรื่องจะสอบถามในที่ประชุมหรือไม่ครับ 
ประธานกรรมการ 

นางสาวอรชพร มีโนนทอง  ค่ะมีเรื่องแจ้งให้ทราบนะคะวันนี้ทางเจ้าหน้าที่จากโรงพยาบาลชุมแพได้ 
เลขานุการ มาซักซ้อมการอบรมหน่วยกู้ชีพซึ่งทางเราได้รับอนุญาตจากสถาบันแพทย์ฉุกเฉินและทาง

เจ้าหน้าที่ EMS โรงพยาบาลชุมแพก็ได้มาชี้แจงทำความเข้าใจให้กับเจ้าหน้าที่เราได้รับ
ทราบ ก็จะฝากให้ท่านคณะกรรมการที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้ได้ทราบว่าหน่วยกู้ชีพเทศบาล
ตำบลโคกสูงสัมพันธ์ เราเปิดระบบสมบูรณ์แล้ว ฝากประชาสัมพันธ์ เวลาจะโทร 
ประสานงาน ให้โทรไปที่หมายเลข 1669 ได้เลยค่ะ  

นายบุญแถม  ยูลา  มีท่านใดจะสอบถามอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอปิดการประชุม 
ประธานกรรมการ   
 

ปิดประชุมเวลา  15.๓๐ น. 
  

(ลงชื่อ)           ผู้บันทึกรายงานการประชุม     
            ( นางสาวนิภาพร  คอนสูงเนิน )    

นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ    
 

       
       (ลงชื่อ)             ผู้ตรวจรายงานการประชุม      
               ( นางสาวอรชพร  มีโนนทอง )                       
                              เลขานุการคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ 
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                                (ลงชื่อ)     ผู้รับรองรายงานการประชุม                                   
                                                       ( นายบุญแถม  ยูลา )  
                                   ประธาน(ชั่วคราว)คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ 


